Бројеви до 10
1. Израчунај:

10-6= ___    3+7=___    2+4=___   7-3=___

8-5=___     10-8=___   1+8=___   9-9=___

10-4-3=___     2+7-6=___    10-7+6=___

2. Упиши број који недостаје:

9-___=7     5+___=8    7-___=1   5+___=9

___+8=10    6-___=0    ___+7=9    9-___=2

3. Упиши знак >, < или =

8___8      10___3+7     8-3___6    9___2+8

3+6___9-0      5+4___2+6     1+7___10-1
4. 

а)  Заокружи најмањи број: 8, 2, 6, 7, 0, 9.

б) Заокружи највећи број: 4, 3, 6, 1, 0, 9, 2.

в) Заокружи све бројеве веће од 6:

            7, 1, 9, 3, 10, 6, 2, 8.

г) Заокружи све бројеве мање од 5:

           7, 1, 9, 5, 8, 3, 10, 4.
5. У башти расте 10 ружа. Мира је залила 6. Колико још ружа треба да залије Мира?

Рачунамо:_______________________

Одговор:______________________________________________________________________
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